

ROMANIA
JUDETUL CALARASI
COMUNA NICOLAE BALCESCU
CONSILIUL LOCAL,

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 08.07.2021 în cadrul ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al Comunei Nicolae Bălcescu, județul Călărași la care participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11.

Datorită măsurilor impuse prin starea de alertă s-a stabilit de comun acord cu domnii consilieri cu păstrarea distanței de 2 metri între scaune, purtarea măștilor și a mănușilor de protecție, fiecare consilier local folosind dezinfectantul la intrarea în sediul primăriei.

Facem precizare că proiectele de hotărâri și rapoartele compartimentelor au fost înaintate prin grija doamnei secretar general domnilor consilierilor locali, președintelui și membrii ai comisiilor de specialitate pentru a le studia și a fi în cunoștința de cauză.

La lucrările ședinței participă primarul comunei domnul Lascu Ilie, d-na Voicu Ecaterina - secretar general și doamna Panaete Florica - consilier contabil.

Domnul președinte de ședință Bratu Adrian declară deschise lucrările ședinței și dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui serviciu de forare put de mare adâncime și utilizare excedent din anul 2020 în anul 2021;
2. Proiect hotărâre abrogare HCL nr.72 din 24.11.2020 - privind prelungirea contractelor de închiriere a terenului arabil izlaz prin act adițional și modificare taxa anuală închiriere.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi fiind aprobat cu 11 voturi pentru devenind ordine de zi.

Se da cuvântul doamnei Ion Iuliana - viceprimar pentru a prezenta materialul de la unicul punct.

Domnul primar face unele precizări privind necesitatea forării acestui put și faptul că cei ce administrează acest serviciu arată că nu pot face investiții iar cetățenii comunei suportă consecințele prin faptul că putul existent nu asigură debitul necesar.

După prezentare doamna Panaete Florica - consilier contabil face unele precizări referitoare la suma precizată în referat.

Nemăfiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 11 voturi pentru devenind Hotărârea nr.84 din 08.07.2021.

Se trece la punctul 2 și se prezintă materialul de către domnul primar care face unele precizări privind necesitatea abrogării acestei hotărâri HCL nr.72 din 24.11.2020 - privind prelungirea contractelor de închiriere a terenului arabil izlaz prin act adițional și modificare taxa anuală închiriere.

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 11 voturi pentru devenind Hotărârea nr.85 din 08.07.2021.

Domnul Bratu Adrian - președinte de ședință constatând că nu mai sunt discuții declară lucrările ședinței închise și mulțumește pentru participarea tuturor celor din sală, urmând ca viitoarea ședință să fie convocată ca de obicei prin invitații.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.



INTOCMIT
SECRETAR GENERAL
VOICU ECATERINA